

要闻简报

- 习近平同比利时国王菲利普通电话
- 习近平同印尼总统佐科通电话
- 李克强同越南政府总理阮春福通电话
- 李克强对防汛抗旱工作作出重要批示强调,全面压实各地各部门和各环节责任,扎实做好防汛抗旱工作
- 李克强签署国务院令,公布《国务院关于修改和废止部分行政法规的决定》
- 李克强签署国务院令,公布《农作物病虫害防治条例》(均据新华社)

商务部:推动有关地方放宽或取消汽车限购措施
商务部消费促进司副司长王斌4月2日说,要促进新车销售,推动有关地方放宽或取消限购措施,不断完善用车环境。

加快修订《二手车流通管理办法》,繁荣二手车市场,尽快出台报废机动车回收管理办法实施细则,促进老旧汽车报废更新,持续释放汽车消费潜力。

2018年,限额以上汽车类商品零售额占社会消费品零售总额比重为9.6%。

汽车及相关产业的税收、就业均占全国的1/10左右。

1个汽车产业岗位至少可带动相关产业7个就业岗位。

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

部署加强无症状感染者管理并开展流行病学调查 做好陆地边境防范疫情跨境输入工作 优化防控措施有力有序推进复工复产

新华社北京4月2日电 4月2日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,因应国内外疫情新变化,继续毫不放松抓好疫情防控。排查和消除防控中的风险隐患,针对薄弱环节加强陆地边境防范疫情输入工作,完善聚集性疫情防控措施。坚持实事求是、公开透明发布疫情信息,不得瞒报漏报迟报。在科学精准防控同时有力有序推进复工复产提速扩面。

会议强调,要加强对无症状感染者的管理,落实筛查报告、隔离和医学管理、密切接触者管控等措施,每日及时对外发布

信息。组织在武汉市、湖北省和其他部分省份,抓紧科学开展侧重点不同的无症状感染者流行病学调查,了解新冠病毒感染率,掌握无症状感染者的情况,评估其传染性、强弱等,并公开调查结果,为精准防控提供科学支撑。要进一步严格执行出院标准,对治愈出院患者实行隔离观察、复诊复检、跟踪随访等全流程管理,对发现的“复阳”人员要及时隔离收治。离鄂通道管控解除后,道路检验检疫要科学规范,同时保障客货运输畅通。

会议指出,我国陆地边境口岸通道众多。面对全球疫情大流行加速传播,要进一步加强对陆地边境输入工作。压实边境省区党委政府主体责任和属地责任,一级压一级,结合实际完善防控方案。有关部门要配合支持,减少不必要的人员跨境流动。发现涉疫情况按照“四早”原则及时处置。加强边境地区交通要道、便道等值

守检查。做好与周边国家防疫合作。

会议指出,各地要因地制宜调整优化重点场所、重点单位和重点人群疫情防控措施。低风险地区在做好室内通风、环境清洁消毒、人员健康监测等措施前提下,推动工作场所正常生产办公和商场、农贸市场、公园等公共场所正常营业,推进生产生活秩序全面恢复。严格控制聚集性大型活动。加强老人、学生、孕产妇等重点人群防护。

会议强调,要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。坚持应急处置和常态化防控相结合,有力有序推进复工复产。采取有效措施加大企业尤其是中小微企业帮扶纾困力度,推动全产业链协同复工复产,尽快达产,努力保障供应链稳定,结合补短板、发展壮大新兴产业和保障改善民生等扩大国内有效需求,加大改革力度更有效激发市场主体活力,增强经济回升动力。

湖北14名疫情防控一线牺牲人员被评定为首批烈士

据新华社武汉4月2日电 近日,湖北省人民政府根据《烈士褒扬条例》和《退役军人事务部 中央军委政治工作部关于妥善做好新冠肺炎疫情防控牺牲人员烈士褒扬工作的通知》精神,评定王兵、冯效林、江学庆、刘智明、李文亮、张抗美、肖俊、吴涌、柳帆、夏思思、黄文军、梅仲明、彭银华、廖建军等14名(按姓氏笔画排序)牺牲在新冠肺炎疫情防控一线人员为首批烈士。

“烈士”是党和国家授予为国家、社会和人民英勇献身的公民的最高荣誉性称号。首批评定的14名烈士,有的是直接参与一线救治工作的白衣战士,用生命守护生命,以大爱诠释医者仁心;有的是始终坚守在疫情防控一线的公安干警,以生命践行使命,用热血铸就警魂;有的是用真心真情帮助解决群众生活困难的社区工作者,用生命书写担当,用爱心守护家园。他们是新时代最可爱的人,他们的崇高精神永垂不朽!

西昌市经久乡森林火灾明火已扑灭

新华社成都4月2日电 记者从四川省西昌市经久乡森林火灾联防联控指挥部获悉,经过3600余名扑火队员连续奋战,截至2日12时01分,西昌市经久乡森林火灾明火已扑灭,转入清烟点、守余火、严防死灰复燃阶段。

记者在西昌采访了解到,由于近期当地气温偏高、空气干燥,特别是午后易

起大风、风向多变,近三天火场形势已多次出现反复。截至2日15时,过火林区仍有不少烟点,尚不能排除复燃可能。

为防止火场死灰复燃,联防联控指挥部安排了3200余名扑火队员严防死守。记者在山下看到,3架消防直升机不断往返于邛海和火场之间取水、洒水作业,巩固前期成果。

高考延期30天,1071万考生如何应对?

日前,教育部宣布2020年全国普通高等学校招生统一考试延期1个月至7月7日、8日举行。2020年全国高考报名人数为1071万,高考时间推迟后老师家长反应如何?考生可能因此面对哪些压力?该如何应对?新华社记者就此调查。

多数教师家长支持

“延期一个月,备考时间宽松了些。”重庆市南川中学副校长张竟说,寒假放假前高三年级还有10%左右的内容没复习完,学校开学受疫情影响延期不少,“老师们压力比较大,怕耽误复习进度。”

哈尔滨市一位高三教师说,为防控疫情避免学生聚集,高三教学从大班转到小班,导致教师工作量增加,复习节奏放缓。同时,线上授课期间,部分学生暴露出复习时间紧张、作息规律紊乱、自我管理能力强、不适应线上授课等问题。延期高考为这部分学生争取到更多调整时间。

有教育专家认为,延期有利于考生备考更加公平。虽然延期开学期间开设了网络教学,但受经济条件和网络情况限制,不同地方考生备考条件差别较大情况仍然存在。另外,各校教师在线授

课能力差别不小,延期高考意味着基础条件薄弱的地区,特别是较落后农村地区考生能有更多“追赶”时间。

怎样用好30天?

扬州市教育科学研究院教研员王峰认为,当前学校、老师和学生要抓紧研究如何增加复习内容、调整复习节奏、创新复习形式。

记者了解到,已有部分学校进行了调整。

江苏省淮阴中学高三年级部主任张明兵表示,学校正细化复习内容,优化教学环节,特别是增强阅读、写作、实验等专题教学,适当增加学生自主复习时间。

有专家提醒,备考“战线”拉长,有可能导致出现“好的更好,差的更差”情况。哈尔滨市第一中学教师袁丽红分析,学生自主复习能力强弱对冲刺备考质量影响很大,那些平时基础好、自律性强、学习主动性高的考生更可能脱颖而出,而自律性差、自主学习能力较弱的考生分数可能越来越差。

记者还了解到,部分家长担心高考延期可能对考试组织工作产生负面影响。对此,廖伯琴等专家解释,高考延期不会影响阅卷、统分和高校招生等正常工作。“一方面,2003年以前高考就是在7月份举行的。另一方面,现在阅卷、招生的信息化水平都有所提高,相关工作都

能如期完成”。

“强心”战“高烤”考出好成绩

多名专家表示,冲刺备考阶段考生精神压力巨大。多出30天,如何保持良好心态,避免被“烤糊”,对学校、教师、家长和考生都是一大考验。

黑龙江教师发展学院高中教育研究中心主任金春兰指出,这30天里,学生可能出现兴奋、焦虑、茫然等不同的心理问题,需要加强引导疏解。学校可适当增设心理课程,开展心理健康辅导;同时应加强家校共育,通过定期召开线上家长会等方式,为家长“指点迷津”。

南京市金陵中学校长孙夕礼等专家提醒,高温炎热天气、斗志涣散或疲于应战等“情绪病”都是这30天里考生可能面对的大敌,需要提前考虑对策,有针对性地调适。国家教育考试指导委员会专家组成员陈志文建议,考生和家长要主动调整心态,明确自己追求的考试目标,合理安排复习时间、内容和难度,保证休息时间和睡眠质量,缓解备考焦虑情绪。

“2020年是取消自主招生,推出‘强基计划’头一年,做好未来人生规划和选择也很重要。”南京财经大学教授甘诺提醒家长和考生在复习备考的同时,提前准备志愿填报工作,将个人兴趣、能力特长的发展与国家和社会需求相结合,做好人生规划。(据新华社北京4月2日电)



智能列车乘客服务系统亮相北京地铁

4月2日,在6号线地铁上,车窗显示屏播放列车当前位置、线网图以及前方车站三指示意图。

近日,北京地铁公司联合交控科技股份有限公司等单位共同研发的“首都智慧地铁”科研项目成果——智能列车乘客服务系统,目前在北京地铁6号线进行试验。该系统采用大量新技术,可提前告知乘客“智能列车”的运行位置、不同车厢拥挤度、强冷/弱冷车厢等乘车信息。

新华社记者 张晨霖 摄

欧洲疫情依然严峻 多国延长抗疫措施

据新华社都柏林4月2日电 综合新华社驻欧洲地区记者报道,欧洲地区1日新冠肺炎疫情形势依然严峻。当天,意大利累计确诊病例突破11万;

西班牙累计确诊病例突破10万,并创下单日死亡864人的新高;英国单日死亡病例首次超过500人;奥地利成为欧洲第9个确诊病例过万的国家。欧洲

多国纷纷通过延长“居家令”、加大执法力度、调配医疗资源、推出经济救助计划等手段减缓疫情带来的巨大冲击。

印度最大贫民窟首次报告确诊病例

据新华社孟买4月2日电 据印度媒体报道,孟买的塔拉维贫民窟1日首次报告新冠肺炎确诊病例,患者当天夜里因病情加重在转院过程中死亡。

公开资料显示,塔拉维贫民窟是印度最大的贫民聚居区,人口密集,空间逼仄,卫生状况堪忧。

孟买市政部门向媒体证实,1日晚间,该贫民窟一名56岁男子被确诊感染新冠病毒。该男子发病前并无海外旅行史。市政发言人表示,确诊后,该男子的多名家庭成员已被隔离观察,2日将实施新冠病毒检测。

欧洲绕开美国制裁 支持伊朗抗击疫情

新华社北京4月2日电《参考消息》2日援引西班牙《世界报》报道刊发题为《欧洲绕开美制裁助伊朗抗疫》文章。文章摘要如下:

一家德国出口商已与伊朗私人客户就一批医疗产品达成交易,这是贸易往来支持工具(INSTEX)建立后完成的首笔交易。在美国对伊朗重启制裁近两年后,最早建立INSTEX的德国、英国和法国终于决定挑战美国制裁,对伊朗进行外交援助。

INSTEX是一个旨在绕过美国对伊朗制裁的新贸易体系。该机制结算不使用美元,而是通过“以物易物”的模式,为与伊朗进行某些形式的贸易提供便利。尽管INSTEX早在2019年1月就已设立,但这是其首次应用。



澳大利亚一基金会从中国采购数十吨医疗物资抗疫

今日焦点

爱丁堡艺术节创办70多年首次取消



受新冠肺炎疫情影响,英国苏格兰爱丁堡艺术节主办方2020年4月1日宣布取消原定于今年8月举行的艺术节。这在该艺术节创办70多年的历史上尚属首次。爱丁堡艺术节是国际艺术节、边缘艺术节、军乐节、国际图书节和视觉艺术节这五大文化艺术活动的统称,每年8月举行,吸引来自全球数万名艺术家参与,观众人数达数百万。这是高中生演员在爱丁堡市中心“皇家英里”街表演舞台剧的照片(2019年8月4日报)。

新华社记者 韩岩 摄

新闻调查



清明代祭 寄哀思

4月2日,工作人员在进行代祭。

清明节前,山东济南市玉函山公墓工作人员免费代替群众祭扫逝者格位和墓穴。根据疫情防控需要,济南市殡葬服务场所于清明期间暂停现场祭扫活动,倡导代祭、网祭等方式。

新华社记者 王凯 摄

贵阳严禁首付分期、返现等房地产过度营销行为

新华社贵阳4月2日电(记者李凡)贵阳市住建局近日发布《关于进一步加强商品房购房首付、网签、过度营销等销售行为监管的通知》称,贵阳市将针对房地产市场出现的首付分期、返现等过度营销方式做出更为严格的监管,违法违规行将受到严厉处罚。

通知明确,在购房首付方面,严禁房地产企业及中介机构违规提供购房首付融资,不得为购房人垫付首付款或采取首付分期等其他形式变相垫付首付款,不得通过任何平台和机构提供首付融资,不得以任何形式诱导购房人进行融资支付首付款,不得组织“众筹”购房。

贵阳市住建局相关负责人表示,如果房地产企业及中介机构出现违法违规行为,不按规定进行网签备案的,将根据相关法律法规责令整改,逾期不改的将处罚款或暂停办理网签备案手续。对拒不整改、屡教不改的房地产企业,将视情节严重程度列入黑名单,直至清出贵阳市房地产市场。

党报信誉 权威发布

公告声明

联系电话:5969516

山东瑞中畜禽养殖有限公司

年出栏23000头生猪养殖项目环境影响评价征求意见稿公示

山东瑞中畜禽养殖有限公司年出栏23000头生猪养殖项目环境影响评价工作,根据《环境影响评价公众参与办法》,项目环境影响报告书征求意见稿形成后特向公众进行信息发布,公布环评内容,征求与该项目环境保护有关的意见。请公众至单县在线生活服务专栏http://www.shanxian.ccoo.cn/post/shenghuo/4549830x.html查看本项目环境影响评价报告书征求意见稿。公众可自行下载公众意见表,打印,填写与本项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见,相关公众意见表递送至山东瑞中畜禽养殖有限公司。

联系方式如下:
建设单位:山东瑞中畜禽养殖有限公司
通信地址:菏泽市单县蔡堂镇梅庄
联系人:张经理 电话:13905477633
随着项目实施进程及环评工作的开展,相关信息将完善或调整。

遗失声明

段丽君购买山东晟源房地产开发有限公司水岸鑫城项目61幢楼01001室购房合同遗失,合同号:2012113008(4份),特此声明。

山东晟源房地产开发有限公司
2020年4月3日

声明

兹有我单位“菏泽浩宇物业服务集团有限公司”变更为“菏泽浩正物业服务集团有限公司”,统一社会信用代码:91371700MA3CHA783Y不变。

特此声明
菏泽浩正物业服务集团有限公司
2020年4月2日